


Tryck på ”Smart” längst ner.

Sida 2



Tryck på plus ”+” för att lägga till 
en automation.
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I denna genomgång vill vi skapa 
en astro-funktion. Något ska ske 
när solen går upp eller ner. Tryck 

på ”When weather changes”.
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Tryck på ”Sunset/Sunrise”.

Sida 5



I detta fall så börjar vi med att 
lägga till en automation som ska 
släcka t.ex en lampa när solen 

går upp. Tryck på ”Sunrise”.
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Här kan vi välja när det ska ske 
mer exakt. Innan, efter eller exakt 
den tiden då solen går upp. Välj 

önskad funktion och tryck 
”Spara”.
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Tryck ”Nästa” för att gå vidare.

Sida 8



Nu är ena delen av automationen 
klar. Nu ska vi välja vilken enhet 

som ska påverkas. I detta fall 
handlar det om att tända/släcka 

en lampa. Tryck på plus ”+”.
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Välj ”Run the device”.

Sida 10



Här väljer jag ett smart uttag som 
ska släckas vid soluppgång som 
en lampa är kopplad till. Välj den 

enheten som ska påverkas av 
astro-funktionen.
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Välj ”Switch 1” eller liknande för 
den enheten som valts.
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Den ska släckas i samband med 
soluppgång. Välj ”OFF”.

Sida 13



Tryck ”Nästa” för att gå vidare.

Sida 14



Nu är denna 
funktion/automation klar. Man 

kan alltid ändra automationerna i 
efterhand. När solen går upp så 

ska uttaget stängas av vilket 
betyder att den kopplade lampan 

släcks. Tryck ”Spara”.
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Tryck ”Yes”.

Sida 16



Nu är astro-funktionen igång. 
Nästa steg är att lägga till en till 

funktion/automation där lampan 
tänds när solen går ner.

Med denna genomgång ska du 
nu kunna lägga till de 

automationer som önskas.

Lycka till!

Sida 17
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